



RAJIV GANDHI UNIVERSITY OF KNOWLEDGE TECHNOLOGIES

(Established through Act No.18 of 2008)

ANDHRA PRADESH, INDIA

(Catering to the Educational Needs of Gifted Rural Youth of Andhra Pradesh)

Date: 02-06-2023

పత్రిక ప్రకటన

2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి RGUKT అడ్మిషన్ నోటిఫికేషన్ 03-06-2023న విడుదల చేయబడుతుంది మరియు అభ్యర్థులు 04-06-2023 నుండి 26-6-2023 వరకు ఏదైనా AP ఆన్లైన్ కేంద్రాల ద్వారా ఆన్లైన్ దరఖాస్తులను పూరించడం ద్వారా అడ్మిషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. స్పెషల్ కేటగిరీ (PH/CAP/NCC/Sports/Barat Scouts) సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ జూలై 5 నుండి జూలై 9 వరకు నూజివీడు క్యాంపస్లో జరుగుతుంది. తాత్కాలికంగా ఫలితాలు 13 జూలై 2023న ప్రకటించబడతాయి మరియు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ జూలై 3వ వారంలో చేపట్టబడుతుంది మరియు తరగతులు ఆగస్టు 1వ వారంలో ప్రారంభమవుతాయి. ఎంపిక జాబితా విడుదల తేదీ మరియు కౌన్సిలింగ్ తేదీలతో సహా వివరణాత్మక నోటిఫికేషన్ యూనివర్సిటీ వెబ్సైట్ www.rgukt.inలో ఉంచబడింది.

GO Ms. NO.43, 19-08-2021 నాటి ఉన్నత విద్య (EC) శాఖ ప్రకారం, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిన విద్యార్థులకు డిప్రివేషన్ స్కోర్ జోడించబడుతుంది మరియు ప్రతి సంవత్సరం RGUKT యొక్క పాలక మండలి ద్వారా డిప్రివేషన్ స్కోర్ ప్రవేశ నోటిఫికేషన్కు ముందు నిర్ణయించబడుతుంది.

2020-21 నుండి 2021-22 వరకు రెండు సంవత్సరాల పాటు, కోవిడ్-19 కారణంగా 10వ పరీక్షలను నిర్వహించలేని కారణంగా RGUKT అడ్మిషన్ల కోసం సాధారణ ప్రవేశ పరీక్షను నిర్వహించింది. 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి, గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ సిఫారసు మేరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిన విద్యార్థులకు 4% డిప్రివేషన్ జోడించి 10వ తరగతి మెరిట్ ఆధారంగా అడ్మిషన్లు జరిగాయి.

25-5-2023 తేదీన, 63వ గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో, 10వ తరగతి పరీక్షలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివిన అభ్యర్థులకు 4% మార్కుల డిప్రివేషన్ జోడించాలని తీర్మానించారు.

మొత్తం నాలుగు క్యాంపస్లలో 4000 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి (ప్రతి క్యాంపస్కు 1000) మరియు EWS అభ్యర్థులకు 400 (10%) (ప్రతి క్యాంపస్కు 100) అదనపు సూపర్ న్యూమరీ సీట్లు ఉన్నాయి. ఇందులో 85% సీట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ అభ్యర్థులకు మరియు 15% ఓపెన్ మెరిట్ (ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రెండింటికీ) రిజర్వ్ చేయబడ్డాయి.

ఎంపిక AP రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం రిజర్వేషన్ నియమావళిని అనుసరించి 10వ తరగతి మెరిట్ ఆధారంగా చేయబడుతుంది. మెరిట్ మరియు కేటగిరీలో టై అయినట్లయితే, దిగువ పేర్కొన్న విధంగా వరుస క్రమంలో ఎంపిక చేయబడుతుంది.

- i. గణితంలో ఎక్కువ మార్కులు
- ii. జనరల్ సైన్స్లో ఎక్కువ మార్కులు
- iii. ఇంగ్లీషులో ఎక్కువ మార్కులు
- iv. సోషల్ స్టడీస్లో ఎక్కువ మార్కులు
- v. 1st language లో ఎక్కువ మార్కులు
- vi. పుట్టిన తేదీ ప్రకారం పెద్ద అభ్యర్థి
- vii. హాల్ టికెట్ నంబర్ నుండి పొందిన అత్యల్ప యాదృచ్ఛిక సంఖ్య.

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల అభ్యర్థులకు 5% సూపర్ న్యూమరీ సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అటువంటి అభ్యర్థులకు ట్యూషన్ ఫీజు సంవత్సరానికి రూ.1,50,000/-.

రెండేళ్ల PUC ప్రోగ్రామ్ తర్వాత విద్యార్థులకు ఎగ్జిట్ ఆప్షన్ అందుబాటులో ఉంది. RGUKT మార్గదర్శకాల ప్రకారం అన్ని విద్యా అవసరాలు సంతృప్తి చెందిన తర్వాత మాత్రమే వారు ఎక్కడైనా చేరగలరు. RGUKT మల్టీడిసిప్లినరీ విధానాన్ని అనుసరిస్తుంది. కాబట్టి, PUC ప్రోగ్రామ్లో ప్రాథమిక జీవశాస్త్రం తప్పనిసరి; జీవశాస్త్రంలో ఉత్తీర్ణత తప్పనిసరి అయినప్పటికీ

జీవశాస్త్రంలో గ్రేడ్లు బ్రాంచ్ కేటాయింపులకు లేదా CGPAకి చేరుకోవడానికి ఉపయోగించబడవు. ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్‌ను అనుసరించి PUCలో మెరిట్ ఆధారంగా ఇంజనీరింగ్ బ్రాంచ్‌లు కేటాయించబడతాయి.

జాతీయ విద్యా విధానం (2020) దృష్ట్యా, RGUKT ఆరు సంవత్సరాల ఇంటిగ్రేటెడ్ B.Tech ప్రోగ్రామ్‌ను మాడ్యులరైజ్ చేసింది మరియు B.Tech మొదటి సంవత్సరం పూర్తి చేసిన తర్వాత 40 క్రెడిట్‌లతో ఒక సర్టిఫికేట్ (నిర్ణయించవలసిన సర్టిఫికేట్ యొక్క శీర్షిక)ని అందజేస్తుంది; నాలుగు సంవత్సరాల B.Tech తర్వాత డిగ్రీని అందించడమే కాకుండా 80 క్రెడిట్‌లతో B.Tech 2వ సంవత్సరం పూర్తి చేసిన తర్వాత సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ బ్రాంచ్‌లో డిప్లోమాను అందజేస్తుంది. ఇంకా RGUKT అదనంగా 20 క్రెడిట్‌లతో B.Tech ఆనర్స్/మైనర్ డిగ్రీ (గ్రూపింగ్ కోర్సుల తర్వాత) అందించాలని యోచిస్తోంది.

అభ్యర్థులు తమ క్యాంపస్ ప్రాధాన్యతలను జాగ్రత్తగా ఇవ్వాలని సూచించారు. అభ్యర్థి యొక్క మెరిట్ మరియు కేటగిరీ ప్రకారం ఆన్‌లైన్ అప్లికేషన్‌లో ఇచ్చిన ప్రాధాన్యత ఆధారంగా క్యాంపస్ కేటాయించబడుతుంది. ఏ సందర్భంలోకూడ, మొత్తం అడ్మిషన్ ప్రక్రియ పూర్తయిన తర్వాత క్యాంపస్‌ల మధ్య అభ్యర్థుల అంతర్గత బదిలీ అనుమతించబడదు. విద్యార్థులు వారి ఎంపిక మరియు ప్రాధాన్యత ప్రకారం చివరకు ప్రవేశం పొందిన క్యాంపస్‌లో తప్పక చదువుకోవాలి. అభ్యర్థులు రెగ్యులర్ అప్‌డేట్‌ల కోసం యూనివర్సిటీ వెబ్‌సైట్ www.rgukt.inని సందర్శించాలని సూచించారు.

2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి RGUKT అడ్మిషన్‌ల నిర్వహణకు కన్వీనర్‌గా ప్రొఫెసర్ SSSV గోపాల రాజు నియమితులయ్యారు.

(Prof. K.C. Reddy)
Chancellor, RGUKT